

Filing Receipt

Received - 2022-04-14 08:50:58 AM Control Number - 52324 ItemNumber - 29

## **DOCKET NO. 52324**

APPLICATION OF SOUTHWEST	§	PUBLIC UTILITY COMMISSION
ENVIRONMENTAL RESOURCES AND	§	
MANVEL TERRACE UTILITIES, INC.	§	OF TEXAS
FOR SALE, TRANSFER, OR MERGER	§	
OF FACILITIES AND CERTIFICATE	§	
RIGHTS IN FORT BEND COUNTY	§	

## ORDER NO. 8 REQUESTING CLARIFICATION

This Order addresses the valid name of Southwest Environmental Resources. After further review of the application, the administrative law judge requires clarification of the applicant's name.

The initial application gives the applicant's name as Southwest Environmental Resources. Certificate of convenience and necessity 11648 has the legal name of the utility as Southwest Environmental Resources. However, the information on the Texas secretary of state website associated with filing number 801737099 indicates the name of the entity as Southwest Environment Services LLC.

On or before April 20, 2022, Southwest Environmental Resources must file a clarification regarding the appropriate applicant name to be used in this docket and the relationship between Southwest Environmental Resources and Southwest Environment Services LLC.

Signed at Austin, Texas the 14th day of April 2022.

**PUBLIC UTILITY COMMISSION OF TEXAS** 

KATIE MOORE MARX

able Move Max

ADMINISTRATIVE LAW JUDGE